



## **В Александровске судом рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, организовавшего незаконные азартные игры**



Собранные следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области СУ СК России по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для назначения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа местному жителю, совершившему преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (организация азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, с использованием информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»).

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр» Мурманская область не входит в число субъектов Российской Федерации, где предусмотрено создание



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

игорных зон и проведение азартных игр.

Следствием и судом установлено, что с апреля по май 2022 года в городах Полярный и Гаджиево обвиняемым организованы незаконные азартные игры. Деятельность игорных заведений была тщательно законспирирована и осуществлялась под видом интернет - кафе. Азартные игры проводились за денежное вознаграждение среди неограниченного круга лиц.

В ходе расследования уголовного дела фигурант признал свою вину в совершении преступления, раскаялся в содеянном, дал изобличающие показания. Изъятые игровое оборудование - 50 системных блоков и мониторы - обращены в доход государства.

Судом принято решение о применении к мужчине меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 100 тыс. рублей.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)  
Евгений Ребров*

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1839351>